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sALÂ DAS sEssôES, 04 DE JULHo DE 2023.

oswALDo ELIÁs ol srr.va.lúxIon
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ATA DA 33" SESSÂo EXTRAoRDINÁRIA DA CÂMARA MLTNICIPAL DE ARÁÇoIABA DA SERRA,
REALTZADA Às rz:20 HoRAS Do DIA 04 DE ruLHo DE 2023, NA SEDE DA CÂMARA MuNrcrpÀL DE
ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FoI PRESIDIDA PELo NoBRE EDIL oswALDo ELIAS DÂ sILvA
JÚNIoR. E ESTIvERAM PRESENTES oS vEREADoRES RoBERTo IX)s REIS RoLIM, RICHARDSoN
CoRRÊA DE oLTvEIRA, ADAIR JosÉ ToGAÇA, MÀRIA cLEIDIMÀR DE JEsUS NA§CIMENTo,
AGUINALDO ANTONIO DE OLIVEIRÁ, LEAi'DRO AUGUSTO FORTELLA SANTOS, MANOEL
HENRIeUE soAREs E JoÃo RosA FrLHo. soe a enorrçÂo DE DEUS, o NOBRE PRESTDENTE
DECLARoU ABERTA a spssÂo. EM SEGUIDA, coMLrNtcou Aos euE ESTTvEREM ASStsTINDo A
PRESENTE SESSÃO, QUE QUEM PERTURBAR.oS TRABALHoS oU DESRESPEITAR QUALQUER
VEREADOR, SERA RETIRADO DO RECINTO, ALEM DE SEREM TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS,
REeutstrANDo FoRÇA E EXERCER ATos DE poDER DE por-Ícre, DENTRo E FoRA Do RECINTo DA
CAMARA, NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARAGRAFO 20, INCISO IV, DO REGIMENTO INTERNO. A
SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS

TE1E4oNFS cELULARES, BEM coMo ADvERrru que NÀo senÁ penvrrroo o ABANDoNo Do
PLENARIO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SUBITO. NA SEQUENCIA, SOLICITOU AO VEREADOR
RICEARDSoN coRRÊA DE oLrvErRA pARA FAZER A LErruRA oo pneÂrraaulo. A sEGUIR.
solrcrrou Ao vEREADoR ÀcurNALDo arrôtro DE oLryErRA pARA FAZER A LErruRA DA
pASSAGEM BÍBLrcA. EM sEGUIDA, o NoBRE pRESIDENTE soLICITou uM MTNUTo oe snÊNcto
eARA MEDITAR soBRE A rASSAGEM BiBLICA. Na sequÉNcra, CoNSIDERANDo euE o RECIMENTo
INTERNO, eu spu peRÁcneFo 3" Do ARTIco l0ó, REZA euE A pRopostÇÃo RETIRADA NA FoRMA
DESTE ARTIGO. I.IÀO POOCNÁ SER REAPRESENTADA NA MESMA SESSÃO LEGISLATIVA, SALVO
DELIBERAÇÂo oo pr-eNÁnro, o NoBRE rRESTDENTE coNSULTou o DoL[o pLnlqÁnro quaNro À
PoSSIBILIDADE DE REAPRESENTAÇÃo DA MATÉRIA CoNSTANTE DA oRDEM Do DIA A QUAL,
coLocADA EM DrscussÃo, E coLocADA EM vorAÇÂo NoMTNAL, Fot ApRovADA poR
UNANIMIDADE A REAPRESENTAÇÃO DA MATERIA CONSTANTE Do PRoJETo DE LEI N. o7\n3. A,
SEGUIR, o NoBRE pRESIDENTE soLICITou ao r" secnetÁruo pARA FAZER A LEITURA DA oRDEM
Do DIA. EM sEcutDA, o r" sscnerÁnlo FEZ A LElruRA Do pRoJETo DE LEI N.071/23 (AUToRTA DA
MESA DTREToRA, coM ApolAMENro - orspôE soBRE A FIxAçÃo Do suBSíDIo Do nREFEITo E Do
VICE _ PREFEITO OO UUTNTCÍPIO »E ARAÇOIABA DA SERRA,/SB PARA A LEGISLATURA DE 202512028) E
oÁ ournas pnovtoÊNcns o euAL, colocADo EM DISCUSSÃo, MANIFESTou-sE o vEREADoR
oswALDo ELIAs DA sILvl, "rúxron, E coLocADo EM vorAÇÂo NoMINAL, Fot ApRovADo poR
LINANIMIDADE. E CoMo NÃo HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDo, o NOBRE PRESIDENTE
AGRADECEU A PRESENÇA DE ToDoS. E SoB A PRoTEÇÃo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A 33,
SESSAO EXTRAORDÍNARIA DE 2023.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
r" srcnntÁnlo


